



累了,趁火车没来先眯会儿。

# 人在这头 家在心头

本报记者 张晓鹏 实习生 高开元 摄影报道

1月26日,春运大幕开启。铁路部门通过增开临客、降低农民工团体购票门槛、限制短途票销售等方式帮助旅客回家过年。公路运输企业则采取多渠道预售、航空公司也通过增开航班来保证运力。那些归家心切的旅客们早早收拾好了行李和心情准备踏上回家的旅途。

说起春运旅途,不得不说旅途中那些“囧”如买票忘带身份证,赶火车跑到掉裤子,偌大的行李包压得自己喘不上气,半夜上网熬

通宵以至于第二天在候车室内旁若无人呼呼大睡……即便这样,回家,依然是每一位漂泊在外的游子共同的牵挂。人们在春运这头迫不及待地想回到春运那头的家中。

其实,春运的旅途虽然让人疲惫,但有苦也就有甜,它是一块无形的磁铁,一端连着游子漂泊的心,一端连着温暖无限的家。即使返乡的身影再风尘仆仆,回家的旅途再“囧”态百出,也挡不住游子心中那份对家的渴望与期待。



看我睡这么香,是梦到家了。



只要能快点到家,行李再重我也扛得动。



哥儿几个,来玩玩儿家乡的纸牌。



等车无聊,绣十字绣打发时间。



补个妆,漂漂亮亮把家还。